



几代人期盼 一朝火车梦圆

德大铁路通车,滨州火车站正式启用

本报9月28日讯(记者 王璐琪) 9月28日8时48分,从滨州开往北京的K1786次列车一声笛鸣驶出滨州站,宣告山东省铁路“四纵四横”规划中新建规模最长的铁路——德龙烟铁路德(州)大(家洼)段顺利开通,至此,滨州市结束了没有铁路历史,山东17地市实现了全部通铁路。

早上7点钟,在112路公交车上,不少市民带着行李奔赴火车站,车内乘客查看自己购买的火车票并相互交流。一位小伙子说:“我买的6号座,还是算靠前的。”这引起其他乘客的羡慕,一位老先生问:“你怎么抢到这么靠前的票的?”小伙子说:“我之前就在网上关注,26日早上8点开始抢票,抢到一张火车票,座号还不错。”跟这位小伙子一样,在车上准备去北京的乘客都是为了买票费了不少心思。

在滨州站站前广场,市民四处闲逛等待火车启动,等到礼炮声响起,他们知道火车马上就要启动了,成排围着栏杆,望着铁轨,看着火车徐徐启动驶向远方。火车上,试乘人员坐在一起欣赏车窗外的风景,讨论着德大铁路的建设。一位市民接受采访时眼圈红了,她说:“我已经不在滨州住很多年了,每年回来探亲戚朋友就做汽车,为了省钱,一路上坐公交车换乘好几次,现在坐上火车,虽然慢了点,但是不用换乘,下了火车离我家还近。”

9点多钟,火车到达阳信站,一出站就听到锣鼓声,到站前广场一看,发现广场上有太极、秧歌表演,就在出站口,几位惠民孙子故里的群众身穿白色绸缎衣服,摆成造型欢迎乘客下车。阳信站站前广场上看火车的群众也很多,他们向火车招手,目送火车离开。

相关链接

列车长和乘客一样开心

本报9月28日讯(记者 王璐琪) 28日,德大铁路滨州站启用之后,乘客陆陆续续进站走上火车,在K1786列车上,列车长赵海鸥面带微笑地迎接每一位旅客。

“昨天晚上十点多钟,我们列车上的乘务员、服务员来到滨州站。”赵海鸥边安排乘客入座边跟记者说:“这辆列车空车过来的,我们为了德大铁路开通准备了很多,像是卧铺备品、人员配置等东西都准备了很长时间。”因为28日这趟列车上有试乘人员,列车长引领乘客到餐厅休息,服务员还递上热茶,让乘客享受到列车上的贴心服务。

列车长安排好旅客,就带着滨州市委副书记、市长崔洪刚等领导从餐厅穿过,观看列车上的配备,赵海鸥介绍着列车上的设施说:“看到滨州市民坐上火车的高兴劲儿,我也很高兴。”

挂失

阳信县温店镇大杨村杨光远副食门市营业执照正本丢失,注册证号371622600081053,法人姓名杨光远,特此声明。



现场拍照、发朋友圈根本停不下来。本报记者 王领娣 摄

1 老人带病观看滨州火车首发

9月28日,德大铁路正式通车,滨州开往北京的K1786次客运列车8:48分准时从滨州站出发,从早上七点开始,人群慢慢聚集,只为一睹“滨州火车”的芳容,与现场拍照、发朋友圈的年轻人形成鲜明对比的是在一边默默观看的老人们,他们步履蹒跚,头发花白,带着随身携带的马扎静静地注视着火车检票口,甚至有老人身患脑血栓,在家人的陪伴下,拄着拐杖,一瘸一拐到达滨州火车站站前广场,只为了圆心中多年的火车梦。

腿脚不便利的吕先生静坐在一楼台阶旁,妻子孟女士在

一边陪着他,“我们今年都六十多岁了,多年前女儿就在北京上学,现在又在北京安了家,但是一想起去北京我就开始难受。”孟女士说,她晕车非常厉害,坐汽车去一趟北京要难受好几天,而丈夫吕先生腿脚不好,上下汽车都不方便。“开通了火车我们终于可以不再受晕车的折磨了,这也是我们盼望了多年的事情。”

离开车还有三十分钟,在二楼站台前,三位头发花白,拄着拐杖的老人在相互陪伴下正朝站前广场走着,他们三人都已八十多岁,早上七点多就从滨医附近打车到汽车站,“没想

到有生之年还能看到滨州通火车,一定要亲自来看看。”一位老先生激动地说。

除此之外,一些身患疾病的市民也来到了火车站现场,他们虽然身患疾病,但为了多年的火车梦,一定要亲眼看到火车才能心安,“我年轻时经常坐汽车去天津、北京等地出差,这么多年一直盼望着滨州能通上火车,如今我患上了脑血栓,不能再出差了,但为了这么多年心中的一个念想,只要我还有一口气,爬着也要来看看。”阮先生说。

本报记者 王领娣

2 坐火车去北京明天接着回



2岁的王昕媛和爷爷奶奶坐在硬卧车厢。本报记者 李运恒 摄

28日,德大铁路滨州站正式启用,滨州首列火车8点48分准时出发,作为滨州火车迎来的第一批乘客,有许多特殊性,包括体验列车的劳模,第一批滨州火车游北京的游客,抢购票只留纪念的市民,买全程票却只坐到阳信的乘客。在这些特殊的乘客中,2岁的王昕媛和爷爷奶奶是专门为了体验列车的,28日他们坐首发列车去北京,29日接着坐火车返回滨州。

K1786次是滨州的首发火车,而2岁小乘客王昕媛的第一次火车之行,同样,也是爷爷奶奶第一次体验网购火车票。“我们老家都是威海的,来滨州十多年了,一直盼望着滨州能开通火车,现在终于开通了,我们当然不能错过啊。”王昕媛的爷爷说,他在得知滨州开通火车时,一直关注火车票开售时间,当得知网上有预售票时,他赶紧上网查询,“以前从来没有在网上买过

票,边问边学,终于体验了一把网上购票的快捷。”同时,北京至滨州的回程票也已经在网上购买了。

“今天坐首发火车去北京,明天就接着坐回程的火车回来。我们就是专门来体验一下滨州的首发火车。”爷爷说,这也是孙女第一次坐火车,正好也是滨州的首发火车,对孙女来说也是一个特别的旅行。

本报记者 王茜茜

方舟集团 中小企业金融服务机构

公司注册 大额增资
银行冲量 承兑服务

百度搜索: 滨州方舟

山东方舟典当有限公司 电话: 5168222 3393222
地址: 黄河五路543号粮食大厦